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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, 01ª SESSÃO LEGISLATIVA, 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE, ESTADO 

DE RONDÔNIA, REALIZADA EM 12 DE JULHO DE 2021, COM INÍCIO ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS, CONSTANDO NA ORDEM DO DIA O PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 177/2021. 

 

 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, com início às 

dezenove horas e trinta minutos, na sede da Edilidade, situada a Rua Rio Grande do 

Sul nº. 4195 sob a Presidência do Vereador Martinho de Souza Rodrigues, 

secretariado pelo Vereador Wender de Souza Castro Silva, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, reuniram-se os Vereadores na 24ª Sessão Ordinária, 01ª Sessão 

Legislativa, 10ª Legislatura da Câmara Municipal de Colorado do Oeste – Estado de 

Rondônia. Após a verificação de presença constatou-se a presença de todos os 

Vereadores e, havendo quórum Regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão Ordinária. Ao iniciar os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 

Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 23ª Sessão Ordinária ocorrida em 

05 de Julho de 2021. Em seguida, o Vereador Secretário apresentou requerimento 

verbal, solicitando que fosse dispensada a leitura da mencionada Ata, uma vez que a 

mesma ficou disponível, para conhecimento dos nobres Vereadores, na Secretaria 

desta Casa de Leis, conforme prevê o Regimento Interno. Após isto, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento verbal em discussão, e não havendo quem 

quisesse discuti-lo, submeteu-o a votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Feito isso, na sequência, o Senhor Presidente, colocou a Ata 

em discussão e não havendo comentário a respeito dos termos da mesma, 

submeteu-a a votação, sendo aprovada por todos os Vereadores presentes. Em ato 

contínuo o senhor Presidente solicitou ao Vereador Secretário que encerrasse as 

inscrições de Oradores inscritos no pequeno e no grande expediente, conforme o Art. 

152 do Regimento Interno. Seguindo com os trabalhos da Sessão Ordinária, o Senhor 

Presidente solicitou ao Vereador Secretário que fizesse a leitura dos expedientes 

recebidos e expedidos, sendo lido o ofício nº 077-TG, oriundo do Tiro de Guerra 12-

001. Não mais havendo expedientes, passou-se às Proposições Novas, solicitando 

a Vereadora Secretária que fizesse a leitura das Indicações nº 3.067/2021 Vereador 

Wender de Souza Castro Silva. Feito isso, o Senhor Presidente informou que as 

Indicações serão encaminhadas ao Executivo Municipal para as providências 

cabíveis. Não havendo mais Proposições Novas, passou-se aos Oradores Inscritos 

no Pequeno Expediente. O primeiro orador inscrito Vereador Wender de Souza 

Castro Silva cumprimentou a todos. Defendeu e explicou suas indicações. Relatou 

que a primeira é um pedido antigo e de interesse da sociedade. Explicou que a escola 

tem muitos alunos e ainda existe uma dificuldade devido o estacionamento dos 
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servidores ser interno o que causa ainda mais transtorno para o trafego na via. 

Esclareceu que sua indicação que pede a criação do Conselho Municipal de Esporte 

visa contribuir pro planejamento das ações relacionadas ao esporte. Expos que tem 

aumentado a quantidade de desportistas e de modalidades em nosso município e a 

criação do conselho vai auxiliar no planejamento das ações de forma mais 

democrática e transparente. Enfatizou que esse também é um pedido dos 

desportistas do município e acreditou que o município só tem a ganhar com essa 

criação. Finalizou sua fala desejando boa noite a todos. Não havendo mais oradores 

Inscritos no Pequeno Expediente, passou-se aos Oradores Inscritos no Grande 

Expediente. O primeiro orador inscrito Vereadora Maria Marlucia de Almeida 

passou a palavra. O primeiro orador inscrito Vereador Assis Spanhol cumprimentou 

a todos. Relatou que teve dias muito produtivos em nosso município com a visita dos 

Deputados Luizinho Goebel, Chiquinho da Emater e Ezequiel Neiva. Falou de 

algumas promessas de obras de pavimentação que em breve serão realizadas. 

Registrou compromisso do diretor DER de pavimentar a estrada até a farinheira, com 

a construção de uma ciclovia, que será de suma importância para a população, em 

especial aos que moram naquela estrada e sofrem com a poeira. Agradeceu todos os 

Vereadores que estiveram presentes na sessão extraordinária onde foi aprovada a 

doação do terreno para construção do Corpo de Bombeiro, que será de grande valia 

para Colorado e também para as cidades vizinhas. Falou também da aprovação da 

permuta do terreno para construção do Fórum. Informou que tem recebido críticas, e 

que é um admirador da imprensa e do bom jornalismo, porém repudia notícias falsas. 

Criticou que pessoas mal intencionadas fazem noticia falsa com intuito de querer 

prejudicar a Câmara. Informou que todos os Vereadores tem trabalhado com 

seriedade e comprometida com o município. Finalizou sua fala desejando que todos 

fiquem com Deus. Não havendo mais oradores inscritos no Grande Expediente, o 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador Secretário que fizesse a verificação de 

presença e o mesmo informou que permanecia o mesmo quorum, portanto passou-se 

à Ordem do Dia. Em ato contínuo o senhor Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 177/2021, constando no Processo 

Legislativo nº 6663, autoria da Mesa Diretora, que aprovam as contas do munícipio 

de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, relativas ao exercício financeiro de 2019, 

de responsabilidade do senhor Jose Ribamar de Oliveira. Finalizada a leitura pelo 

Vereador Secretario, o senhor Presidente solicitou que fosse lido o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 177/2021, Concluída a leitura, o Projeto de Decreto 

Legislativo foi colocado em discussão, e não havendo quem quisesse discuti-lo, foi 

submetido a votação por chamada nominal e aprovado por todos os Vereadores 

presentes. Não havendo mais matéria inscrita na Ordem do Dia e nem assuntos a 

serem tratados o Senhor Presidente finalizou os trabalhos, e em nome de Deus 
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Declarou encerrada a 24ª Sessão Ordinária, mandando lavrar a presente Ata, a qual 

foi feita por mim, Vereador Wender de Souza Castro Silva, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que passo assinar a seguir, _______________________, juntamente com o 

Vereador Martinho de Souza Rodrigues, Presidente em exercício do Poder Legislativo 

Municipal, ________________________, para ser publicada na forma Regimental. 
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